

ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА

Стуканова В.А., гр. Б-10

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. **Кашена Н.Б.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Ефективність функціонування підприємств і подолання кризової ситуації в економіці сучасної України неможливі без якісного управління грошовими потоками. Основу такого управління має складати відповідна інформаційна система підтримки ухвалення рішень з раціонального формування та ефективного витрачання грошових коштів, синхронізації грошових потоків для підтримки достатнього рівня платоспроможності та фінансової незалежності підприємства, формування його іміджу у діловому співробітництві та забезпечення економічної стабільності розвитку.

Як показали проведені нами дослідження, суттєвим недоліком інформаційного забезпечення сучасної системи управління грошовими потоками підприємства є відокремлення і фактично автономне існування функцій обліку, контролю та аналізу. Цей факт актуалізує необхідність формування інтегрованої, повноцінної та якісної, достатньо структурованої та методично забезпеченої обліково-аналітичної системи, здатної забезпечити вирішення питань своєчасного і достатнього генерування грошових потоків для формування необхідної ліквідної позиції підприємства і реалізації його попиту на кошти не тільки в сьогодні, але і в майбутньому.

Реалізація концепції побудови інтегрованої обліково-аналітичної системи управління грошовими потоками має визначатися потребами управлінського персоналу, характером діяльності, можливістю відстежувати і відображати грошові потоки, оперувати даними з різним рівнем деталізації, аналітичними можливостями виявлення прихованих тенденцій і закономірностей на підставі показників фінансової звітності в режимі он-лайн, а також спиратися на базові принципи створення інформаційних систем.

Для забезпечення дієвості система обліково-аналітичного забезпечення управління грошовими потоками має бути інтегрована у єдину систему управління підприємством. Тільки за цих умов її впровадження в управлінський інформаційний простір дозволить отримувати об'єктивну і вичерпну оцінку бізнесу і однозначно виявляти причини виникнення проблем, розробляти конструктивні заходи щодо їх ліквідації.